

宜兴市融媒体中心领导一行来中建材参观调研

7月8日上午，宜兴市融媒体中心党委书记、主任张益强一行来到中建材（宜兴）新能源有限公司调研指导，高塍镇镇长周雪强陪同，公司总经理、党支部书记杨伯民热情接待。

张益强一行首先来到生产车间，实地参观了超薄光伏玻璃智能生产线、双玻组件用背板玻璃深加工生产线、中央调度指挥中心、劳模工作室，对宜兴新能源科技感十足的自动化流水线惊叹不已，对公司上下浓郁的党建氛围表示赞扬。

在随后的座谈交流会上，杨伯民从公司的生产经营和党建宣传方面做了详细介绍。他表示，宜兴新能源始终认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，全力打造数字化、智能化工厂，实现产品结构优化升级，生产效率大幅度提升，质量成品率屡创新高。公司将继续坚持“党建引领促发展”的工作理念，在融媒体中心的指导下进一步加强和提升党建宣传工作，推动公司持续稳健的高质量发展。

张益强对宜兴新能源走差异化路线、推进智能制造、以高质量党建助推高质量发展的做法表示高度肯定。他指出，宜兴市融媒体中心将按照“融为一体、合而为一”的要求，与宜兴新能源开展深入交流，巩固拓展基层宣传文化阵地，夯实党的意识形态工作根基，加快开创媒体融合发展新局面，推动新闻宣传向公共服务领域拓展，使媒体融合真正实现全方位覆盖、全天候延伸、全领域拓展。

周雪强希望，融媒体中心能与高塍镇实现深度合作，一起研究互联网时代信息传播方式的新变化，紧扣中心大局，坚定唱响主流舆论最强音，为建设“强富美高”新高塍，汇聚更多正能量、注入更强新动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/159346.html>